報道関係者各位



萌え系コンテンツ配信サービス「萌え APP(もえあっぷ)」

人気PCアドベンチャーゲーム『Sacred † Vampire-セイクリッドヴァンパイア-』

スマートフォン(Android ・iOS) ゲームアプリを配信開始!



株式会社ジャックインザボックス(本社:東京都千代田区、代表取締役:笹井大輔)は、2013年4月より、携帯・スマートフォン向け萌え系コンテンツ配信サービス『萌えAPP(もえあっぷ)』において、ゲームブランド Silver Bullet Automaticの人気PCゲーム『Sacred † Vampire-セイクリッドヴァンパイア-』のゲームアプリを Android端末、iPhone(iOS)向けに配信を開始した事をお知らせいたします。『萌えAPP』では今後も、萌えゲーム市場の活性化に貢献して参ります。



『Sacred † Vampire-セイクリッドヴァンパイア-』とは

人非ず異物、異質との共生を軸に描く、恋物語

"人間として生きたい"と願う特異な願望を持つ吸血鬼の主人公が敢えて潜り込んだカトリック系学園には、彼を「人間好き」に変えてしまった少女が在籍していた。本作は「異質な存在との共生」をテーマにした物語だが、魅力溢れる少女たちとのやり取りは、賑やかでポップなラブコメ調。個性いっぱいの楽しい学園生活を謳歌しつつ、いつしか血と狂気と欲望が交錯するディープなドラマに呑みこまれていく。果たして主人公は神の定めし運命を乗り越え、愛する者と共に歩むことができるのか。

■ 『Sacred † Vampire-セイクリッドヴァンパイア-』 特設ペーミ



http://moeapp.net/special/sacredvampire.html









PC で人気の萌えゲームがスマートフォンで遊べる。 「萌え APP」 ウェブサイト:http://moeapp.net/

Android アプリ版	
コンテンツ名	『Sacred†Vampire -セイクリッドヴァンパイア-』
対応機種	Android OS 2.1 以上
情報料	840円 (税込)
アクセス方法	GooglePlay→検索→『セイクリッドヴァンパイア』 ※体験版よりライセンス購入出来ます。

iPhone アプリ版		
コンテンツ名	『Sacred†Vampire -セイクリッドヴァンパイア-』	
対応機種	i OS 4.3以上	
情報料	850円(税込)	
アクセス方法	App store→検索→『セイクリッドヴァンパイア』	

【本件に関するお問い合わせ先】

- ■株式会社ジャックインザボックス (広報担当:冨田)
- ■TEL:03-5926-3020 ■FAX:03-3221-2480 ■MAIL:mobileprj@jackbox.jp ■HP:http://www.jackbox.jp/